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Krajská hodnotitelská komise ocenila například výjimečnou péči o veřejný prostor, živou
komunitu, rozvoj venkova v duchu tradic i moderního života. Obec zaujala komplexním
přístupem k architektonickému pojetí svého rozvoje, který staví na dlouhodobé spolupráci
s jedním architektem, čímž umožňuje dlouhodobý jednotný styl. Zlatou stuhu převzal
starosta obce Pavel Chlád.

„Myslím si, že rozhodla energie všech našich obyvatel. Já tu energii vnímám velmi pozitivně a za
poslední roky se znásobila,“ prozradil starosta Pavel Chlád a přidal plány do budoucna: „V tuto chvíli
připravujeme stavbu nového zdravotního střediska s knihovnou. Už máme studii a zrovna zadáváme
projekt. Čeká nás výstavba vodovodního převaděče, který máme povolený, a chceme žádat o dotace,
a také výstavba nového vodojemu. Těch věcí je spousta a stavby nás baví.“

Slavnostního vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2025 Kraje Vysočina se účastnili zástupci
vyhlašovatelů, předseda Senátu ČR Miloš Vystrčil, za samosprávu Kraje Vysočina náměstci hejtmana
Kraje Vysočina Otto Vopěnka, Pavel Franěk a Jiří Pokorný, který zastupoval hejtmana Kraje Vysočina
Martina Kuklu, a také radní Jiří Běhounek a Pavel Řehoř.

Ocenění je odměnou za dlouholetou práci zastupitelstva i komunity místních. „Je milé tady cítit
sounáležitost místních, kteří si uvědomují, že žijí spolu, vytváří domov, své prostředí. Ocenil jsem
unikátnost místní čističky odpadních vod. Obec se nebojí použít nejmodernější technologie a jít
cestou, která není úplně prošlapaná,“ uvedl náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
regionálního rozvoje Jiří Pokorný.

Dolní Město postupuje do celostátního kola soutěže, kde se v září rozhodne mezi 13 obcemi o
absolutním vítězi, který získá titul Vesnice roku.

Celostátní komise navštíví Dolní Město 31. srpna a slavnostní vyhlášení výsledků a předávání
ocenění se odehraje 20. září v obci Vacov, ve vítězné obci roku 2024 v Jihočeském kraji.

Pořadí vítězů krajského kola soutěže Vesnice Kraje Vysočina roku 2025

Zlatá stuha – krajský vítěz: obec Dolní Město, okres Havlíčkův Brod
Bílá stuha za práci s mládeží a podporu rodiny: obec Osová Bítýška, okres Žďár nad Sázavou
Modrá stuha za společenský: obec Vilémovice, okres Havlíčkův Brod
Zelená stuha - za péči o zeleň, krajinu, veřejná prostranství a životní prostředí: obec Cejle,
okres Jihlava
Cena naděje pro živý venkov: obec Křídla, okres Žďár nad Sázavou
Zlatá cihla v Programu obnovy venkova za příkladné stavby na venkově, realizované v duchu
Programu obnovy venkova
Zlatá cihla A – obnova, či rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního
významu: obec Křídla, okres Žďár nad Sázavou, za přesun nemovité kulturní památky –
zvoničky z roku 1843.
Zlatá cihla B – obnova, či rekonstrukce staveb venkovské zástavby: obec Sazomín, okres Žďár
nad Sázavou, za rekonstrukci obecního úřadu



Zlatá cihla C – nové venkovské stavby: obec Jiřice, okres Pelhřimov, za novostavbu kulturního
zařízení
Diplom za vzorné vedení obecní kroniky: obec Přibyslavice, okres Třebíč
Diplom za vesnickou knihovnu kraje: obec Senožaty, okres Pelhřimov
Diplom za všestrannou péči s dětmi a mládeží: obec Bory, okres Žďár nad Sázavou
Diplom za podporu mezigeneračního soužití v obci: obec Okříšky, okres Třebíč
Diplom za péči o veřejná prostranství a životní prostředí s důrazem na úsporu energií: obec
Vepříkov, okres Havlíčkův Brod
Diplom za rozvoj inovačních řešení v obci: obec Radňovice, okres Žďár nad Sázavou

 
Fotogalerii z předávání stuh a dalších ocenění najdete na Facebooku Kraje Vysočina.
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